

# 铜梁区高楼镇600亩沙地萝卜迎来丰收季



铜梁报讯(通讯员 郑华建)近段时间,铜梁区高楼镇沙地萝卜迎来了丰收季,农民忙着采收萝卜。

据了解,高楼镇高楼村中坝的土壤多为沙质土,透气性好,富含多种矿物质,为萝卜生长提供了得天独厚的条件。然而,过去由于缺乏系统规划和品牌打造,萝卜产业发展受限。为此,高楼镇党委、政府主动作为,多次组织专家实地考察,制订科学种植方案,并投入40余万元用于农田基础设施建设和品种改良。

为了让“铜梁沙地萝卜”品牌深入人心,高楼镇积极搭建宣传平台,利用

社交媒体、农产品展销会等渠道,宣传萝卜的优良品质。同时,鼓励各村发展集体经济,以“党支部+合作社+农户”模式,统一管理、统一销售。

在镇、村带动下,群众积极响应。2025年,高楼镇沙地萝卜种植面积达到600余亩,预计总产量为4200余吨。目前,通过线上线下相结合的销售模式,销售额已经突破了200万元。

“接下来,高楼镇将继续深化品牌建设,开发萝卜深加工产品,延长产业链,进一步提升产品附加值,推动镇域经济持续发展,助力乡村振兴。”高楼镇相关负责人说。

◀沙地萝卜丰收。

## “云认养”解锁现实版“QQ农场”

綦江日报讯(记者 成蓉 石汉谋)2月20日中午11点,綦江区赶水镇双丰村养猪场的小猪仔们迎来进食时间,与往常不同的是,饲养员为3号圈小猪“开小灶”,在吃食中增加了10个鸡蛋。

“这10个鸡蛋是3号圈小猪的认养人,在‘崽崽摩豆农场’APP上利用充值的金币购买投喂的个性化餐食。”双丰村党总支书记林浩说,个性化餐食包括南瓜、红薯、鸡蛋、苹果、梨子等。

自己的猪每天吃什么、养多久,均由认养人决定,饲养人员只需按照指令,精准开展“保姆式”服务。同时,饲养人员照顾的好不好,猪长得壮不壮,认养人可通过手机终端随时查看。

“我在城头生活了几十年,没想到有一天能在农村喂养一头属于自己的猪。”认养人张先生说,全程可视、过程可控的认养方

式趣味性、参与感都很强,让人很“上瘾”。

数智赋能传统养殖,让QQ农场走进现实。这是双丰村与摩豆数字科技(重庆)有限公司合作,开启生猪认养模式的最大“卖点”。林浩表示,合作的开启,不仅降低了养殖的风险,还进一步提高了养殖效益。

2024年,深圳、广东、上海、湖北、重庆等地的人在双丰村养猪场认养生猪300头,喂养周期满后,认养人或到现场进行宰杀,或由村上宰杀后通过冷链物流进行配送。全年,靠着“云认养”模式,双丰村集体经济收入18万元。

“下一步,我们将深入与公司开展合作,推出更多活动套餐,例如认养送特产、免费制作腊肉等,进一步增加与消费者之间的黏性,从而助推乡村产业发展,激活乡村旅游。”林浩说。

▶认养人通过“崽崽摩豆农场”APP查看猪仔情况。

綦江日报记者 成蓉 摄



重庆市反诈中心  
ANTI-FRAUD CENTER OF CHONGQING

取消抖音会员

取消百万医疗

你涉嫌违法犯罪

验证账户、安全账户、转账汇款

外省公安人员、视频调查  
下载会议软件 开启屏幕共享

# 2025 冒充身份

“警”防有诈

不听不信不转账 核实身份不上当

